

**PARCHETUL MILITAR DE PE LÂNGĂ  
CURTEA MILITARĂ DE APEL  
Nr. 1724/VI/1/2015**

**PROCES VERBAL  
08 decembrie 2015**

Azi, data de mai sus, comisia de contestații pentru concurs, desemnată la data de 10 noiembrie 2015 prin Colegiul de conducere al Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel s-a întrunit pentru a analiza contestația formulată de CIREȘNEA ELENA ROXANA împotriva respingerii candidaturii acesteia la „Concursul pentru promovarea în funcții de execuție la parchet ierarhic superior, în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel organizat în perioada **11.11.2015 – 23.12.2015**”.

Prin decizia din data de 10.11.2015 a Colegiului de conducere a Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel s-a stabilit organizarea, în perioada 11.11.2015 – 23.12.2015, a unui concurs pentru ocuparea în cadrul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel a două funcții vacante de greșier (un post de greșier cu studii superioare și un post de greșier cu studii medii).

La data de 11.11.2015 Anunțul de desfășurare a concursului a fost publicat pe pagina de INTERNET a Ministerului Public, secțiunea alocată Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel.

La data de 24.11.2015 s-a înregistrat la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel cererea doamnei CIREȘNEA ELENA ROXANA – greșier gradul I la Curtea de Apel Ploiești prin care solicita transferul în funcția de greșier la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și, în subsidiar, înscrierea la concursul de organizat de acest parchet militar pentru ocupare funcțiilor vacante de greșier anexând, în acest sens, o cerere de înscriere la concursul de ocupare a postului vacant de greșier la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel.

Comisia de concurs a verificat îndeplinirea de către candidata CIREȘNEA ELENA ROXANA a condițiilor de participare la concurs și a constatat, printre altele, că greșierul menționat nu poate participa la concursul pentru promovarea în funcție de execuție a greșierilor la parchet ierarhic superior care va avea loc în 15.12.2015m întrucât așa cum s-a precizat și în Anunțul menționat mai sus, la concursul respectiv se pot înscrie numai greșieri din cadrul parchetelor militare.

Examinând contestația formulată de CIREȘNEA ELENA ROXANA comisia de soluționare a contestațiilor constată că aceasta este nefondată pentru următoarele considerente:

- Potrivit articolului 30 din „Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului ori examenului pentru definitivare în funcție, promovare în grade sau trepte profesionale superioare ori din funcția de greșier cu studii medii în cea de greșier cu studii superioare, în cadrul aceleiași instanțe sau aceluiași parchet, precum și în funcții de execuție a personalului auxiliar de specialitate la instanțe și parchete superioare”, aprobat prin Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 181/2007, cu modificările și completările ulterioare, *data organizării concursului de promovare se comunică de către parchetele de pe lângă curțile de apel parchetelor din circumscripția lor cu cel puțin 3 zile înainte de data stabilită pentru concurs.*

• Din acest articol rezultă că la un concurs organizat de un parchet de pe lângă curte de apel pot participa numai grefieri din cadrul parchetelor din circumscripția acestuia.

• Din cererea formulată de către grefierul menționat mai sus, precum și din actele anexate la cererea respectivă rezultă că aceasta își desfășoară activitatea în cadrul Curții de Apel Ploiești și nu la un parchet militar din circumscripția Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel.

Merită a fi reliefate însă și următoarele aspecte:

- contestatorul este grefier cu grad de curte de apel, așa încât și în ipoteza în care comisia de concurs ar fi admis, *ab absurdo sensu*, cererea acesteia, o eventuala trecere a candidatului la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel nu ar constitui o promovare în sensul dat de art. 30 și următoarele din Hotărârea Plenului Consiliului Superior al Magistraturii nr. 181/2007 (a se vedea în acest sens sintagma folosită în Regulament „*promovarea personalului auxiliar de specialitate la instanțe și parchete superioare*”);

- pe de altă parte, raportul președintelui instanței la care contestația a fost desfășoară activitatea a fost redactat la data de 16.09.2015, deci cu aproape două luni înainte de anunțarea concursului/examenului; acest raport este anterior și cererii formulate de candidat, aceasta din urmă purtând data de 19.11.2015;

- în raport de cele expuse anterior, chiar și în ipoteza în care candidatul ar fi îndeplinit toate celelalte condiții pentru a participa la concurs, comisia nu ar fi putut constata ca fiind îndeplinită și condiția prevăzută de art. 11 lit. c) din Regulamentul menționat („*nu a fost sancționat disciplinar după acordarea ultimului calificativ*”);

Osebit de cele expuse mai sus, subliniem faptul că și afirmația contestatoarei potrivit căreia „*nu sunt persoane care să participe la concurs*” este lipsită de suport întrucât, așa cum rezultă din Anunțul din data de 04.12.2015, la acest concurs s-a mai înscris un grefier care figurează ca fiind admis.

Prin urmare, comisia respinge ca nefondată contestația formulată de grefier CIREȘNEA ELENA ROXANA.

Celelalte aspecte învederate de contestatoare, referitoare la nemulțumirile acesteia privind nerealizarea transferului de la Curtea de Apel Ploiești la Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel, excedează competenței comisiei de soluționare al contestației.

Prin urmare, contestația și cererea inițială de transfer, ambele în xerocopie, vor fi înmânate procurorului general militar al Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel.

Prezentul proces verbal, întocmit într-un singur exemplar, va fi publicat pe pagina de INTERNET a Ministerului Public, secțiunea alocată Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel, afișat la sediile Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și ale parchetelor militare din circumscripție și, respectiv, comunicat contestatoarei CIREȘNEA ELENA ROXANA.

#### **Comisia de contestații pentru concurs :**

- lt. col. magistrat Caloian Gheorghe - președinte
- col. magistrat Rusu Gheorghe - membru
- cpt. magistrat Strîmbei Cătălin - membru